



---

**RETIFICAÇÃO 001**

**EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 005/2015**

A Prefeita Municipal de Bombinhas, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que procedeu a RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 005/2015, no seguinte termo:

**1) DA ABERTURA E ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES NO CRONOGRAMA:**

**a) Onde se lê:**

06/08/2015 (a partir das 0h00min/sexta-feira) – Abertura das Inscrições.

21/08/2015 (até às 23h59min/sexta-feira) – Encerramento das Inscrições.

**b) Leia-se:**

10/08/2015 (a partir das 0h00min/segunda-feira) – Abertura das Inscrições.

14/08/2015 (até às 23h59min/sexta-feira) – Encerramento das Inscrições.

**2) No Anexo II consolida-se o Cronograma de acordo com as alterações realizadas:**

**ANEXO II – CRONOGRAMA**

24/07/2015 (Sexta-feira) – Publicação do edital de abertura.

05/08/2015 (Quinta-feira) – Prazo para interpor recurso quanto ao edital.

10/08/2015 (a partir das 0h00min/segunda-feira) – Abertura das inscrições.

14/08/2015 (até às 23h59min/sexta-feira) – Encerramento das inscrições.

25/08/2015 (Terça-feira) – Divulgação da lista de inscrições deferidas.

26/08/2015 (Quarta-feira) – Prazo para interpor recurso do indeferimento das inscrições.

27/08/2015 (Quinta-feira) – Divulgação do resultado preliminar.

28/08/2015 (Sexta-feira) – Prazo para interpor recurso quanto ao resultado preliminar.

31/08/2015 (Segunda-feira) – Resultado Final (Definitivo)

Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de Abertura do Processo Seletivo 005/2015

E assim, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente retificação, que será publicada no paço municipal e no site [www.bombinhas.sc.gov.br](http://www.bombinhas.sc.gov.br), dando ciência a todos os candidatos ao respectivo processo seletivo.

Bombinhas, 29 de julho de 2015.

**ROSÂNGELA ESCHEBERGER**